KOHTPOJIbHAA PABOTA N2 5

fnaBa 5. PasnoxeHne MHOrouYneHos
Ha MHOXMUTEenu

MoarotoBuTeNbHbIA BAPUAHT

. PasnoxxuTe Ha MHOXXHUTENH BhIpaKeHHE:

a) 4x — 6x3;

6) 4x — 2xy — 2a + ay;

B) 5(x — 3) — 3(3 — x)&.

. Haiigure 3HaueHNe BhRIpa>keHUsa Haubosiee pariiOHAJIBHBIM CIIOCOOOM:
0,732 + 0,27 - 0,73 + 0,27.

. JlokaxkuTe, uTo BhIpaykeHue 12° — 18* kparHo:

a) 37; 6) 111.

. HaiizuTe MHOXKECTBO KOPHell ypaBHEHHUS:

a) 2x2 — x = 0;

6) 5(x — 3) — (6 — 2x)* = 0;

B) 12x3 — 18x% + 10x — 15 = 0.

. IIpousBesieHne ABYX NOCJIEAOBATENbHBIX HATYPAJIbHBIX YHCEJ PaB-
Ho 56. HaiiguTe MeHbIlIee 4HCJIO.

. CpaBHuTe HauGONBIINI KOpPeHb ypaBHeHud x° + 5x + 6 = 0 ¢ Han-
MeHBLIIMM KOPHeM ypaBHeHuda 4x — x - x| = 0.

. Pemure ypasuenue by + y = b + 3b + 2 oTHOCHTEILHO NepeMeH-
HOH y B 3aBHUCHMMOCTH OT mapameTtpa b.



